

小升初今明两日 领录取通知书

2版

郑州医生 日照救活落海女

5版

羽毛球世锦赛 中印瓜分金牌

7版

今天白天到夜里 晴到多云



风力 偏北风3级

温度 最高33℃ 最低24℃

降水概率 10%

疏通干部选拔任用渠道

我市积极推进干部交流深化干部制度改革

编者按:有计划地对党政领导干部进行交流,是我们党的优良传统,是干部制度改革的重要内容,是优化领导班子结构,提高干部队伍素质,加强党风廉政建设的有效措施和重要途径。近年来,郑州市委结合干部队伍建设实际,多策并举,积极推进干部交流,取得了一定成效。只有认真总结经验,加大工作力度,才能不断把干部人事制度改革引向深入,加强领导班子和干部队伍建设,为我市跨越式发展提供坚强的组织保证。

从今日起,本报将连续推出有关干部交流、深化干部制度改革的系列报道。

的交流,带来了工作的活力。

近年来,我市各级党委及其组织人事部门按照“扩大民主,完善考核,推进交流,加强监督”的要求,进一步解放思想,开拓创新,不断推进干部人事制度改革。加大公开选拔干部工作力度。采取统一组织、市县联动的办法,面向社会一次选拔了587名优秀青年干部、女干部、非党干部。创新干部选拔任用方式,积极推行以群众推荐、差额测评、差额票决为关键环节的干部选拔任用“三票制”,选拔了包括登封市市长在内的700余名县处级、乡科级干部。采用差额推荐、差额测试、差额考察、差额票决的办法,面向全市选拔了团市委书记和1名副书记。完善干部考核办法,在县(市)区领导班子换届中,运用了体现科学发展观要求的综合考核评价办法。完善干部监督制度,坚持领导干部述职述廉、收入申报、重大事项报告、回复组织函询、警示谈话制度,对领导干部实行离任审计和任中审计,加大案件查处力度。实行市委常委会

对县(市)区、市直委办局党政正职拟任人选和推荐人选无记名投票表决制度,在市直单位实行中层干部竞争上岗制度,在市管事业单位实行聘任制、任期目标责任制。

有计划地对党政领导干部进行交流,是我市深化干部人事制度改革的重要内容。市委把该项工作列入重要日程、摆上重要位置,按照中央有关要求和规定,不断出台新举措。在干部培养锻炼交流方面,坚持把经历多岗位锻炼、基层锻炼和艰苦地区锻炼作为选用干部的必要条件,先后安排300多名年轻干部到沿海发达地区和信访、维稳等部门挂职锻炼。在干部任职回避交流方面,对县处级党政领导干部,进行了避亲、避籍、避长期工作等方面的交流,对新提拔的县(市)区党政正职和纪检、组织、政法等部门的主要负责同志也实行了异地交流。在优化班子结构方面,先后交流县处级干部108人次。在去年以来的县(市)区领导班子换届中,积极推进地方党委、人大、政府、政协之间的干

部交流,先后交流干部47人次。

几年来,市委先后对40余名市直机关领导班子成员进行了必要的交流,市直机关中层干部轮岗交流工作进一步推进。市公安局对任职满5年的中层正职和任职满10年的中层副职全部实行交流,同一派出所任职满5年的所长必须交流,仅去年以来,就交流中层干部149名。市财政局对91名干部进行轮岗交流,市司法局近期对16名中层正职和23名中层副职进行了轮岗交流。市纪委、市委办公厅、市检察院、市建委等市直单位也结合竞争上岗、“三票制”,对部分中层干部进行了交流。

市委坚持交流与培养使用相结合,贯彻以人为本的思想,充分发挥他们的作用。通过交流,各级领导班子的知识、年龄、气质结构得到不断优化,整体素质不断提升。干部在多层次交流中,开阔了眼界,增长了才干,提高了素质,激发了活力,服务意识明显增强,工作作风明显改进,廉政建设明显加强。

健全群众工作网络 国家信访局视察组来郑调研

本报讯(记者 潘薇 陈亚洲)由中央联席办主任、国家信访局局长王学军带领的国家信访局视察组昨日下午来到我市,调研群众工作和信访工作。

在昨日下午的座谈会上,市长赵建才向视察组汇报了市群众工作及信访工作。近年来,我市按照党中央、国务院和省委、省政府的要求,积极畅通信访渠道,健全完善政策措施,认真解决群众合理诉求,群众及信访工作取得了显著成绩,为社会的稳定和谐作出了重要贡献。我市积极建立了“用群众工作统揽信访工作”的体制机制,建立起市、县两级群众工作网络,截至2006年年底,全市12个县(市)区均挂牌成立了党委群众工作部;认真落实信访工作党委政府负责制,以领导接待日、领导下访制度为切入点,带动和促进党委政府定期研究信访工作等一系列制度的落实。此外,我市还建立起主动排查矛盾和主动解决矛盾制度,市领导和各县(市)区以及市直机关领导定期到农村、社区、企业调研工作,了解群众和职工的生产生活情况,及时解决问题。

赵建才表示,我市将进一步建立健全群众工作网络,在市、县两级成立群众工作部的基础上,在乡(镇、办事处)建立群众工作站;在行政村(社区)建立群众工作室,在自然村设立群众工作信息员,从而在全市形成上下贯通的四级群众工作网络。

座谈会上,视察组还听取了巩义市和登封市负责人有关群众工作的汇报。

市领导高建慧、王小平等参加了座谈会。

警方曝“家丑”正“家风”

问题:弄虚作假,服务意识差 药方:把百姓的小事当成大事办

本报讯(记者 陈思)“有的为评比而评比,盲目追求战果;有的单纯追求打击处理数字,弄虚作假;有的只看打击数量,不重打击质量,甚至违法办案,刑讯逼供……”在市公安局昨日召开的“四严一创”活动讲评会上,副市长、市公安局局长黄保卫自曝“家丑”,并开出“药方”,力求根治“顽症”。

“四严一创”活动开展以来,全市各级公安机关侦破了一批社会关注的大案要案,打击处理了一批严重违法危害社会治安的违法犯罪嫌疑人。7月份,全市共破获各类刑事案件2084起,打击处理违法犯罪嫌疑人4549人,抓获网上逃犯362人,现行命案侦破17起,侦破率达93.62%;治安防控能力增强,案件尤其是“两抢一盗”案件明显下降,其中抢夺、抢窃、盗窃案件比6月份分别下降了16%、20.7%和10.1%。

在肯定成绩的同时,黄保卫不回避各级公安机关存在的问题:有的单位上报战果不实,搞上有政策、下有对策,弄虚作假,虚报、多报战

果;工作重点和目标不明确,有的分、县(市)公安局和派出所总是说辖区没有线索,没有案件,可老百姓总是反映说没有安全感,其主要原因是这些单位只重视有线索、容易办的案件,没有在社会危害性不大、但人民群众反映强烈的小案件上下工夫;有损公安机关形象的警察依然存在,有的单位还在使用治安员,有的开无牌车、有的承包垃圾车,有的办人情案、有的充当“黄、赌、毒”等不法场所的保护伞;机关民警服务意识差,“冷、硬、横、推”现象还存在。

黄保卫明确表示,对弄虚作假的单位,不仅要处理单位,还要处理个人,尤其是带“长”的,要调整岗位甚至免职;对机关民警立即进行培训,从根本上解决工作作风问题;掀起打击“黄、赌、毒”的高潮,不管是谁的场所,都坚决彻底打掉,同时揪出黑保护伞。公安机关的工作不是表演给老百姓看的,一切工作必须以人民群众满意为出发点和落脚点,从群众最关心、反映最突出的问题抓起,把百姓的小事当成大事来办。



福州大学城被淹 2500名学生转移

8月19日,南京军区驻闽某舟桥团官兵正在紧急疏散被困学生。当日,受今年第9号台风“圣帕”影响,暴雨袭击了福州大学城,导致2500

名暑假留校和提前返校的大学生被洪水围困。目前,福州市主要领导前往大学城指挥学生转移,争取在当日入夜前将受困师生全部转移到安全地带。 新华社记者 陈树根 摄

会议培训 拓展训练
接待专家 一科技园
0371-62335888 13903813906
AAA 环境 A 费用 www.kejiyuan.cn

规模以上非公企业 全部要组建党组织

本报讯(记者 王一博)16日,全市规模以上非公企业党建工作推进会在金水区召开。会议要求,进一步推进工作,确保按期完成目标。市委常委、组织部部长姚伟参加并讲话。

会上,来自我市12个县(市)区和两个开发区的组织部门负责人,分别汇报了规模以上非公企业党建工作进展情况,交流了经验,讨论了存在的问题并研究进一步推进工作的措施和办法。规模以上非公企业是指从业人员在100人以上和从业人员在50至99人且年营业收入500万元以上的非公有制企业。目前我市规模以上非公有制企业1127家,已组建党组织的有747家。

姚伟要求,全市规模以上非公企业要力争在十七大召开之前全部组建党组织,要积极探索“领导班子好、党员队伍好、工作机制好、发展业绩好、群众反映好”的五好党组织,并不断创新载体,健全规章制度,推进非公企业党建工作深入开展。

品赢 香港双飞五日自驾游
60122122
013103980012

“郑州这几年风沙明显减少,空气质量越来越好。”这与我市森林生态城建设有没有直接关系?郑州市森林生态城建设对城市生态环境的改善效果究竟如何?昨日,我市森林生态城建设生态效益监测评审论证会召开,专家们论证认为:连续五年的森林生态城建设,平均每年为郑州产生社会综合效益122.39亿元。

市领导杨惠琴、康定军、王璋、栗培青、王林贺出席会议。

生态郑州,魅力郑州

的概念伴随着生态城的建设应运而生,美丽的生态环境如同一张绚丽夺目的城市名片,向世人展现出耀眼的光彩。

高起点谋划森林生态城

8月19日,受市政府邀请,来自全国各地的专家对省林业科学研究院生态林业工程技术研究中心完成的《郑州森林生态城建设生态效益监测评价报告》进行了评审论证。市委常委、市纪委书记、郑州市生态建设指挥部指挥长王璋代表市委、市政府和724万郑州人民,对专家和省市厅领导的到来表示欢迎。

近年来,市委、市政府按照党中央、国务院和省委、省政府的部署,着眼于全国区域性中心城市和社会主义现代化商贸城市的建设目标,加快经济社会发展的同时,落实科学发展观,加强生态环境建设。2003年制订了建设森林生态城市的奋斗目标,聘请国家林业局华东林业调查规划院高标准编制了《郑州森林生态城总体规划》,明确提出到2013年使城市周边新增造林面积100万亩,森林覆盖率稳定在40%以上,打造“城在林中、林在城中、山水融合、城乡一体”的生态和谐宜居之地。

2003年以来,我市累计投入财政资金8亿元,经过5年艰苦奋战,完成森林生态城工程造林57万亩。目前全市林业用地面积190万亩,有林地面积133万亩,森林覆盖率达25%。邙山脚下,黄河岸边,翠屏千叠,逶迤连绵的森林景观已初步呈现在市民面前。

大投入换来大回报

目前,我市森林生态城建设已实施5年,到底带来多大的生态效益?为及时、准确地反映我市森林生态城建设对城市生态环境变化的影响,科学评价森林生态城建设的成效,我市在认真实施《森林生态城总体规划》的同时,逐步建立了森林生态城生态效益监测评价体系,并委托省林科院生态林业工程技术研究中心对我市森林生态城建设生态效益进行监测评价。通过货币化测算,我市森林生态城年度生态服务功能总货币值为122.394亿元,生态效益惊人。

中国工程院院士、北京林业大学校长尹伟伦教授在书面意见中指出:郑州市委、市政府认真贯彻、落实党中央、国务院“关于加快林业发展的决定”精神,率先提出了建设森林生态城市及开展森林生态效益监测与评价的战略决策,取

得了成效,起到了示范作用,值得肯定和推广。

中国林科院森林生态环境与保护研究所所长、研究员肖文发博士说:这个报告本身做得非常清晰,评审结构和文字表述以及所进行的监测数据的积累,计算都是非常清楚的。国内建设森林生态城的,郑州并不是唯一的一家,但是能够像郑州市这样大的决心和投入,每年造林10万亩以上的并不多。如果都像郑州这么干,我们国家的森林覆盖率一定能够提高很快。

“森林绕城、绿林映城、林水穿城”的美景离我们不远了,随着森林生态城的全面建设,它将快步走进我们的生活。

森林生态城市功能开始释放:有利于保护和放大生态资源效应,有利于人与自然和谐相处,有利于优化市民居住条件,有利于吸引人才集聚科技资源,有利于培育环境友好型新的经济增长点,有利于提升城市综合竞争力……据省林科院生态林业工程技术研究中心检测,截至目前,我市森林生态城规划区内森林共7.5万亩。昨日的评审会告诉我们这样一个生态效益:森林绿地年减少城市热岛效应470万千焦,价值77.55亿元;年固定二氧化碳123万吨,价值15亿元,相当于吸收了整个郑州市区2006年燃煤排放二氧

化碳的13.7%;年释放氧气46万吨,价值2亿元;年滞尘量近100万吨,吸收二氧化硫230万吨。

评审委员会在认真审阅报告、听取汇报、讨论和评议的基础上,形成如下意见:

1.郑州市委、市政府从实际出发,按照科学发展观和可持续发展战略要求,高瞻远瞩,提出了建设森林生态城市的战略决策,并坚持高标准、高起点科学规划,创新造林机制,加大资金投入,调动多方面力量加快造林绿化步伐,取得了显著成效,起到了示范作用,建设经验和已取得的成效意义重大,值得肯定和推广。

2.郑州市针对森林生态城建设的需求,超前性地提出对整个森林生态城建设综合效益进行长期系统监测,并及时组织有关单位按照国家有关技术标准和规程要求,科学设置监测评价指标体系,通过建立定位、半定位观测站及季节性流动观测站,初步建立了郑州森林生态城生态效益监测评价体系。监测方案科学,技术路线合理,监测手段、监测方法先进,取得了可信的监测评价结果。此成果在生态效益监测指标体系的建立、城市森林绿量测算和生态效益货币化计量体系的建立等方面处于国内领先地位,对于科学指导森林生态城建设具有重要意义。

绿城渐成森林生态城

——郑州森林生态城建设年产效益120亿元

本报记者 刘俊礼